КР–3 «Функции»

ВАРИАНТ 1
1.
Функция задана формулой у =  EQ \F(1;2) х – 7. Найдите:

а)
значение функции, соответствующее значению аргумента, равному 4;

б)
значение аргумента, при котором значение функции равно –8.

2.
а)
Постройте график функции у = 3х – 4.

б)
С помощью графика найдите значение функции, соответствующее значению аргумента 2,5.

3.
В одной системе координат постройте графики функций:

а) у = –0,5х;
 б) у = 2.

4.
Проходит ли график функции у = –5х + 11 через точку:

а) М(6; –41);
б) N(–5; 36) ?

5.
Каково взаимное расположение графиков функций
у = 15х – 51 и у = –15х + 39? В случае пересечения графиков найдите координаты точки их пересечения.
ВАРИАНТ 2

1.
Функция задана формулой у = 5 –  EQ \F(1;3) х. Найдите:

а)
значение функции, соответствующее значению аргумента, равному 6;

б)
значение аргумента, при котором значение функции равно –1.

2.
а)
Постройте график функции у = –2х + 5.

б)
С помощью графика найдите значение функции, соответствующее значению аргумента –0,5.

3.
В одной системе координат постройте графики функций:

а) у = 3х;
 б) у = –5.

4.
Проходит ли график функции у = –7х – 3 через точку:

а) С(–8; –53);
б) D(4; –25) ?

5.
Каково взаимное расположение графиков функций
у = –21х – 15 и у = 21х + 69? В случае пересечения графиков найдите координаты точки их пересечения.
ВАРИАНТ 3

1.
Функция задана формулой у =  EQ \F(1;4) х – 3. Найдите:

а)
значение функции, соответствующее значению аргумента, равному 8;

б)
значение аргумента, при котором значение функции равно –3.

2.
а)
Постройте график функции у = 5х – 3.

б)
С помощью графика найдите значение функции, соответствующее значению аргумента 1,5.

3.
В одной системе координат постройте графики функций:

а) у = – 1/2  х;
 б) у = 3.

4.
Проходит ли график функции у = 6х + 13 через точку:

а) А(–8; 61);
б) D (7; –55) ?

5.
Каково взаимное расположение графиков функций 
у = 17х – 22 и у = –17х + 46? В случае пересечения графиков найдите координаты точки их пересечения.
ВАРИАНТ 4

1.
Функция задана формулой у = 9 –  EQ \F(1;5) х. Найдите:

а)
значение функции, соответствующее значению аргумента, равному 10;

б)
значение аргумента, при котором значение функции равно –2.

2.
а)
Постройте график функции у = –4х + 5.

б)
С помощью графика найдите значение функции, соответствующее значению аргумента –1,5.

3.
В одной системе координат постройте графики функций:

а) у = 1/4  х;
 б) у = –2.

4.
Проходит ли график функции у = –8х – 5 через точку:

а) В(6; 43);
б) Р(–9; 67) ?

5.
Каково взаимное расположение графиков функций
у = –27х – 33 и у = 27х + 75? В случае пересечения графиков найдите координаты точки их пересечения.
